

REKLAMA: Partnerem vydání je salmonela – jediný opravdu účinný hubnoucí prostředek.

MOTÁK #10

14/1/2019

HROŠÍ INDEX: SM 107,7 AA 95,2

Vážení! Ignácie!

O tom, že prezident Zeman je servilní čuně vůči Číně, o tom pochybuje už asi jen málokdo. Nejnověji strašil čínskou odvetou za oznámení NÚKIBu o nebezpečnosti přístrojů a zařízení společností HUAWEI a ZTE.

Není bez zajímavostí, že Hrad má s Huawei podepsanou smlouvu o propagaci, kdy se firma stává partnerem Hradem pořádaných výstav, jednou ročně si může v prostorách Hradu uspořádat konferenci, na tiskových materiálech má svoje logo a platí za to dodávkami svých zařízení a telefonů pro hradní osádku. V ohrožení je zřejmě také byznys Petra Kellnera (Home Credit), jehož letadlem cestoval prezident z Číny při prvním ukazování krtka (namísto vládního speciálu).

Takže zatímco má firma Huawei velké problémy například v UK, USA a v Austrálii, kde je považována za riziko pro národní bezpečnost, a zatímco v Polsku zatkli pracovníka Huawei pro podezření ze špionáže, český prezident se obává akorát toho, že se jeho router přestane automaticky připojovat do Alabamy, že Mynář s Nejedlým přijdou o telefony a že šikmáci přestanou Kellnerovi splácet jeho lichvu.

My jsme nejen specifický trh, my jsme specifičtí asi už komplet.

ZE ZAHRANIČÍ

USA: Moták bez otravného pomeranče by byl jako velbloud bez šicího stroje. Naštěstí zmiňovaný neustále zásobuje své fanoušky novými a novými zprávami. Tentokrát na něj prasklo, že po setkání s Putinem schoval nejen zápisky tlumočnicka, ale i tlumočnicka samotného. Fakt, neke.

RUSKO: Letadlo české společnosti Smartwings sjelo při vzletu z ranveje letiště Šeremetjevo (Moskva). Nikomu se nic nestalo a na vině je tentokrát sníh, který soudruzi nezvládli z ranveje odklidit. Úklid obecně není v Rusku moc populární. Pokud se teda nejedná o opoziční novináře.

KANADA: Arabská dívka Rahaf, která se vzdala muslimské víry a obávala se o svůj život, získala občanství v Kanadě. Zatím jsme nepřišli na to, čím Kanadu pohanět, ale na něco přijdeme.

Z DOMOVA

ŠKOLSTVÍ: Čeští učitelé berou za stejnou práci třikrát méně než jejich rakouští kolegové. Pokud není rakouské školství 3x lepší než naše, neměl by někdo Rakušáky upozornit, že ty svoje kantory zbytečně přeplácejí?

POLITIKA: Milan Chovanec (ČSSD) se rozhodl vzdát se svého poslaneckého mandátu. Nesouhlasí prý s vládou ČSSD a ANO. Dle našeho názoru nesouhlasí především s tím, že v ní sám nesedí. At' tak či tak - máme díky němu i dobré zprávy!

POLITIKA: Lidovci spustili na svém facebookovém profilu anketu, jak se jejich elektorát staví k manželství homosexuálních párů. Ten šok, když naprostá většina hlasovala pro, ten bychom chtěli vidět na vlastní oči. Aneb - udělali si anketu, ale hlasovali jim tam lidi.

JABLONEC NAD NISOU: Technické služby již odvezly z města stiženého kalamitou 4 tisíce tun sněhu. Kateřina Neumannová mlátí hlavou o stůl.

PLZEŇ: Krajský soud v Plzni sepsul chebského soudce Zdeňka Johanna za ignoraci odposlechů, průtahy a pravopisné chyby v rozsudku. Pravopis je důležitý, to takhle chcete napsat "obžalovaný se odsuzuje za korupci k pěti letům nepodmíněně" a místo toho napíšete "obžalovaný se zprošťuje obžaloby".

KULTURA

KALENDÁRIUM: V neděli 13. ledna oslavil 64. narozeniny komunista Vojtěch Filip. Ještě někdo pochybuje, že třináctka je nešťastné číslo?

KONCEPTUÁLNÍ UMĚNÍ: Loni plzeňští policisté zadrželi a obvinili Filipa G. (28) za to, že pobíhal nahý po sídlišti a demoloval vchodové dveře paneláků. V prosinci roku 2016 zachytila fotopast v Polsku jiného umělce - jakéhosi Marka H. (26), který se po požití LSD domníval, že je tygr, a běhal nahý po lese. Nic nenaznačujeme a doufáme, že se příště takového happeningu v rámci genderové vyváženosti zúčastní i nějaká pohledná blond'atá žena s pořádnou prdelí a ~~trojkama čtyřkama~~ pětkama (oprava SM).

